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V. A Kormány tagjainak rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ megszűnésével összefüggő egyes miniszteri rendeletek 
módosításáról szóló 4/2021. (II. 23.) AM rendelethez

A rendelet a  Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemért Alapítvány létrehozásáról, a  Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetemért Alapítvány és a  Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem működéséhez szükséges 
feltételek és forrás biztosításáról, valamint a  Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ átalakulásáról szóló 
2004/2020. (XII. 24.) Korm. határozatban foglalt feladatok végrehajtását célozza.

A Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ egyes feladatainak agrár-felsőoktatás részére történő átadásáról, 
valamint egyes felsőoktatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi CXLIX. törvény, valamint a  Magyar 
Agrár- és Élettudományi Egyetemért Alapítvány létrehozásáról, valamint a  Magyar Agrár- és Élettudományi 
Egyetemért Alapítvány és a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem működéséhez szükséges feltételek és forrás 
biztosításáról szóló 2020. évi CXLII. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Kormány döntött arról, hogy a Nemzeti 
Agrárkutatási és Innovációs Központ (a továbbiakban: NAIK) 2021. január 31-ével megszűnik, és a Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetembe (a továbbiakban: MATE) integrálódik olyan formában, hogy a NAIK Erdészeti Tudományos 
Intézet a Soproni Egyetemhez kerül, a NAIK Agrárgazdasági Kutató Intézet közfeladatait pedig az Agrárminisztérium 
tulajdonosi joggyakorlása alatt álló gazdasági társaság, az AKI Agrárközgazdasági Intézet Nonprofit Kft. veszi át.

A rendelet a NAIK közfeladatainak a MATE-be, valamint a Soproni Egyetembe való integrációját szabályozza.

A jogszabálytervezet indokolását a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és 
a  közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 
20.  § (1)  bekezdésében és (2)  bekezdés b)  pontjában foglaltakra figyelemmel közzé kell tenni az  Indokolások 
Tárában.
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